
ПРОТОКОЛ № 9 
засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу 
(в онлайн режимі)  

 
28.02.2022 р.                                                                                             м. Лубни 
 
Присутні:  41 особа 
Відсутні:  0 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 
 

1. Про результати здачі Кваліфікаційного екзамену за фахом студентами 

5-го курсу заочної форми навчання. 
(Сендзюк В.А.) 

2. Про зарахування курсів підвищення кваліфікації педагогічним 

працівникам, які пройшли навчання протягом січня 2022 року. 
(Корнієнко С.П., педпрацівники) 

 
СЛУХАЛИ: Сендзюк В.А. - викладача фахових дисциплін, секретаря  

екзаменаційної комісії, про складання Кваліфікаційного екзамену за фахом 

студентами заочного відділення освітньо-професійної програми «Лісове 

господарство» спеціальності 205 «Лісове господарство».  
 Доповідач повідомила, що 24 та 25 лютого 2022 року студенти заочного 

відділення спеціальності 205 «Лісове господарство» здавали Кваліфікаційний 

екзамен за фахом.  Працювала комісія у наступному складі: 
голова комісії – Тенянко О.Г., заступник начальника Полтавського обласного 

управління лісового та мисливського господарства;  
 члени комісії -  Сендзюк Р.В., заступник голови комісії, директор коледжу;  

Рева В.В., член комісії, заступник директора з навчальної 

роботи; 
    Сендзюк В.А., секретар   комісії, член комісії, викладач 

фахових дисциплін; 
Чичул А.С.,  член комісії, викладач фахових дисциплін; 

      Обов’язки технічного секретаря виконувала майстер виробничого навчання 
Луненкова У.Б. 

До складання екзамену були допущені 29 студентів, які в повному обсязі 

виконали вимоги навчального плану і програми з усіх дисциплін. Доповідач 

повідомила, що враховуючи запровадження режиму воєнного стану на території 

України та звернення здобувачів освіти щодо неможливості їхнього прибуття до 

коледжу, з метою забезпечення безпеки студентів, які проживають у віддалених 

регіонах підсумкову атестацію у формі здачі комплексного екзамену дистанційно 

через месенджер Viber складали семеро студентів. 



 Результати екзамену: 
  на «5» - 1, 

на «4» - 13, 
на «3» - 15. 

Таким чином абсолютна успішність склала 100%, якісна – 48,3%, середній 

бал - 3,52. У порівнянні з минулим роком зріс показник якісної успішності, який 

становив 46%, та середній бал, що становив 3,46.  
Доповідач зазначила, що дипломів з відзнакою немає, але відмітила повні та 

змістовні відповіді студента Голубця Павла Володимировича, який отримав 

оцінку «5», частина студентів показала добрі знання та отримала оцінку «4». 

Більшість виявила задовільний рівень знань. В цілому екзамен пройшов 

організовано й успішно. 
2. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідувача навчально-методичного 

кабінету, про розгляд клопотань Гонтаря В.І., Козачкової А.С., Тихович Г.В. щодо 
визнання результатів підвищення кваліфікації. Доповідач повідомила, що 

вищеперераховані викладачі пройшли підвищення кваліфікації з різних 

напрямків, скориставшись послугами освітніх ресурсів.  
СЛУХАЛИ: Гонтаря В.І., завідувача лабораторією механізації, який 

повідомив присутніх, що відповідно до Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800, зі змінами внесеними 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1133, він 
пройшов курс підвищення кваліфікації на тему «Академічна доброчесність: 

онлайн-курс для викладачів». В результаті отримав знання про теоретичні аспекти 

академічної доброчесності та про фактори, що безпосередньо впливають на 

культуру академічної доброчесності здобувачів освіти, а також навчився 

застосовувати ці знання на практиці під час викладання. Доповідач навів перелік 

компетентностей, які вдосконалив та здобув. Повідомив, що за результатами 

підвищення кваліфікації отримав електронний сертифікат ГО «Прометеус» від 

16.02.2022 р., який посвідчує тривалість навчання із вказаної теми - 60 год./2 

кредита ЄКТС.  
У кінці свого виступу викладач попросив членів педради визнати його 

навчання як підвищення кваліфікації відповідно до Порядку підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. №800 (зі змінами). 
СЛУХАЛИ: Козачкову А.С. – викладача української мови, яка повідомила, 

що взяла участь у V Всеукраїнській науково-практичній конференції «Професійна 

компетентність педагога в умовах оновлення змісту освіти та вимог ринку праці», 

яка відбулася на базі ВСП «Вінницький торговельно-економічний фаховий 

коледж Київського національного торговельно-економічного університету», а 

також проінформувала, що є співавтором статті «Формування професійних 



цифрових навичок педагога Лубенського лісотехнічного фахового коледжу». 

Доповідач ознайомила присутніх з програмою конференції та зазначила, що 

отримані знання стануть в нагоді  під час викладацької та виховної роботи. За 

результатами навчання отримала сертифікат №588  від 27.01.2022, який посвідчує 

тривалість навчання із вказаної теми – 6 год./0,2 кредиту ЄКТС. 
СЛУХАЛИ: Тихович Г.В., викладача основ менеджменту та 

підприємництва, яка повідомила, що взяла участь у V Всеукраїнській науково-
практичній конференції «Професійна компетентність педагога в умовах 

оновлення змісту освіти та вимог ринку праці», яка відбулася на базі ВСП 

«Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж Київського 

національного торговельно-економічного університету», а також проінформувала, 
що є співавтором статті «Формування професійних цифрових навичок педагога 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу». Доповідач повідомила, що в 

результаті підвищення кваліфікації вдосконалила такі компетенції як: 

використання сучасних інформаційних технологій для ефективної комунікативної 

взаємодії з учасниками освітнього процесу; розвиток особистісного потенціалу, 

прагнення до професійного лідерства; здатність безперервного оновлення «м`яких 

навичок», що спрямовані на досягнення життєво-професійної ефективності та ін. 
За результатами навчання отримала сертифікат №589  від 27.01.2022, який 

посвідчує тривалість навчання із вказаної теми – 6 год./0,2 кредиту ЄКТС. 
ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., заступник директора з навчальної роботи, який 

запропонував визнати результати підвищення кваліфікації Гонтаря В.І., 

Козачкової А.С., Тихович Г.В. як такі, що забезпечують професійний ріст і 

вдосконалення викладача.   
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Гонтаря В.І. голосували: 
«за» - 40 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Козачкової А.С. 

голосували: 
«за» - 40 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
За визнання  результатів підвищення кваліфікації Тихович Г.В. голосували: 
«за» - 40 осіб, 
«проти» - 0, 
«утрималося» - 0, 
не голосували – 1 особа. 
 



 
РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 

 
1. Інформацію про підсумки складання Кваліфікаційного екзамену за 

фахом студентами заочного відділення спеціальності 205 «Лісове господарство» 

взяти до відома.  
2. Визнати результати підвищення кваліфікації таких педагогічних 

працівників: 
- Гонтаря В.І. в обсязі 60 год./2 кредита ЄКТС; 
- Козачкової А.С. в обсязі 6 год./0,2 кредити ЄКТС; 
- Тихович Г.В. в обсязі 6 год./0,2 кредити ЄКТС. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Голова педради      Роман СЕНДЗЮК 

 

Секретар        Ганна ТИХОВИЧ 

 

 
 
 
  

 
 

 
 


